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09 Σεπτεμβρίου 2025 

 
Επίσκεψη του Ευρωπαίου Επιτρόπου Προϋπολογισμού, 
Καταπολέμησης της Απάτης και Δημόσιας Διοίκησης, κ. Piotr Serafin, 
στο Πανεπιστήμιο Κύπρου 
 

 

Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΠΚ) πραγματοποίησε ο Ευρωπαίος Επίτροπος, αρμόδιος για τον 
Προϋπολογισμό, την Καταπολέμηση της Απάτης και τη Δημόσια Διοίκηση, κ. Piotr Serafin, την 
Παρασκευή 5 Σεπτεμβρίου 2025, στο πλαίσιο της επίσημης επίσκεψής του στην Κύπρο.  
 
Τον κ. Serafin, συνόδευαν ο κ. Andrzej Celinksi, Σύμβουλος Επικοινωνίας στο Προσωπικού Γραφείου 
Επιτρόπου, η κα Joanna Incorvaja, Βοηθός Πολιτικής στο Προσωπικού Γραφείου Επιτρόπου, ο κ. 
Gaetano d’Adamo, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Μονάδας B1 (Πολυετές Δημοσιονομικό Πλαίσιο) της 
Γενικής Διεύθυνσης Προϋπολογισμού και ο κ. Αθανάσιος Αθανασίου, εκπρόσωπος τύπου της 
Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο.  Εκ μέρους του Υπουργείου Οικονομικών στη 
συνάντηση συμμετείχε η κα Ανθή Φιλιππίδου, Διευθύντρια Ανάπτυξης της Γενικής Διεύθυνσης 
Ανάπτυξης. 
 
Τον κ. Serafin, υποδέχτηκε στο ΠΚ ο Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης, κ. 
Ιωάννης Γιαπιντζάκης, η Προϊστάμενη της Υπηρεσίας Διεθνών Σχέσεων κα Έλενα Αυγουστίδου-
Κυριάκου και ο Προϊστάμενος των Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Βάσος Ολύμπιος.  
 
Κατά την επίσκεψή του στην Πανεπιστημιούπολη, ο κ. Serafin ξεναγήθηκε στο Κέντρο Πληροφόρησης 
– Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου» και ακολούθως επισκέφθηκε τις νέες υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις 
της Πολυτεχνικής Σχολής, έργο που συγχρηματοδοτήθηκε από τα Ταμεία Πολιτικής Συνοχής της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και συγκεκριμένα από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης.  
Παράλληλα, ενημερώθηκε για το φωτοβολταϊκό πάρκο «Απόλλων», το οποίο εντάσσεται στο πλαίσιο 
του προγράμματος πολιτικής συνοχής της Ευρωπαϊκής Ένωσης «Θάλεια 2021-2027»  
 
Στη συνέχεια, ο κ. Serafin είχε μια εποικοδομητική συνάντηση με φοιτητές και φοιτήτριες του ΠΚ κατά 
την οποία απάντησε σε ερωτήσεις τους πάνω σε θέματα τα οποία άπτονται του χαρτοφυλακίου του.  
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ΣΥΝΤΑΞΗ: Γραφείο Διεθνούς Προσέλκυσης,  Τομέας Διεθνούς Προσέλκυσης και 
Προβολής, Υπηρεσία Διεθνών Σχέσεων 
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